

## В гостях у журналистов

Вчера в Доме журналиста с творческим отчетом выступил коллектив артистов Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

— Рожденный в героическое время, — сказал в своем сообщении главный режиссер М. Сулимов, — наш театр и сейчас стремится идти в ногу с жизнью. Основу нашего репертуара составляют произведения советских драматургов. С начала текущего театрального сезона мы выпустили «Август» А. Галича, «Время любить» Б. Ласкина. На очереди «Дамоклов меч» Назыма Хикмета — острое, своеобразное произведение на антивоенную тему. Начата работа над инсценировкой повести И. Гоф «Позом можешь ты не быть» — о трудных путях становления характера советского молодого человека.

В творческих планах театра — «Третья сестра» П. Когоута, «По зимним дорогам» Э. Брагинского, «Воскресение» по роману Л. Н. Толстого, пьесы И. Дворецкого и А. Гладкова.

— Спектакль «Дети солнца» по пьесе Горького, — сказала во вступительном слове заведующая литературной частью Г. Агамирзян, — посвящен светлой памяти великой русской актрисы В. Ф. Комиссаржевской, имя которой год тому назад присвоено театру.



Второй акт этого спектакля исполнили артисты О. Окулевич, Е. Деливрон, Э. Попова, Иг. Дмитриев, М. Ладьгин, В. Чемберг, Д. Вальперт, С. Поначевный, Г. Рычков, Д. Садовникова, Г. Арсеньев, В. Алексеева и А. Костричкин.

На снимке: сцена из 2-го акта спектакля «Дети солнца». Слева направо: Елена — Е. Деливрон, Вагин — Иг. Дмитриев, Протасов — О. Окулевич

Фото Г. Коновалова

3 АПР 1960  
Вечерний Ленинград  
ЛЕНИНГРАД